
放送番組審議会 議事録 

 

【平成２４年度 第１回 放送番組審議会】 

 

日 時 平成２４年９月２６日（水） 午後３時３０分 

場 所 大町市総合情報センター テレビ会議室 

審議会委員 松田邦正氏、傘木覚氏、川上洋氏、勝野賢一氏、鹿島葉子氏、

藤巻由三子氏、宮崎ひでみ氏 

欠席者 平林操氏、前川浩一氏 

事務局 西澤潤一郎、井沢公一、宮坂充明、倉科貴大 

 

 

(１)週刊情報番組「きらり☆ステーション」について 

（委員からの意見） 

・看板番組として、非常によく取材していて良いと思う。 

・細かいところまで取材し、よくまとめられている。 

・全体を見ていて楽しかった。見ていて楽しいのが大事。飽きずに見られるの

が良い。 

・きめ細かく大町市の出来事、観光情報、スポーツ、コンシェルジュといろい

ろある中で、上手に構成していて良かった。表情、構成、時間、撮り方、音楽

全部がマッチしていて良い。 

・開局時と比べると、回を重ねるごとに良くなっている。以前、私たちの会を

取材してもらった時、私たちが撮ってほしいと思う赤ちゃんの良い表情をよく

とらえ、放送してもらった。スタッフの技術も向上していて良いものになって

きている。これからも頑張ってほしい。 

・民間に引けを取らない構成で、表情が豊かで見ていて楽しい。 

・これが立川市で放送されたら、多くの人が大町に来てみたくなるのではない

か思う。 

・30 分の番組で構成も非常に見やすく飽きさせないつくりで、アナウンサーの

喋り方も、民放のテレビより聞き取りやすい感じで良い。 

・字幕について、いろいろな年齢層の方が見るので、もっと大きな字でゆっく

り出した方が良いのではないかと思う場面もあるが、何回か放送しているので、

再放送を見れば問題ないかと思う。色使いも見やすかった。 

・エンディングで子どもの背中にサインをしているところで終わるという、う

まいやり方をしていて感心する。 

・少ない予算の中でこれだけの情報を集め、みなさんのアイディア、知恵でま

とめ良い番組になってきたなと感じた。 

 



（事務局から） 

・立川市でのソフトボール大会の映像については、選手として参加した同課の

職員が撮影した。職員向けの撮影講習会を行い、イベント等は担当課での撮影

をお願いしている。 

・取材先の方が、取材に来てもらってよかったと喜んでもらえるような番組づ

くりをすることを心がけている。 

・１年半経って、取材依頼も直接来ることが多くなった。みなさんに支えて頂

いている番組になってきていのではないか。今後も一層励みたい。 

 

(２)番組編成の変更について 

・「きらり☆ステーション」、「健康プラザ」の番組構成の変更を行う。 

 

(３)その他の意見・要望 

・番組表について、Ａ４モノクロ番組表の文字がつぶれて見にくい。カラーで

あれば見やすいのでは。 

 

（事務局から） 

・カラーの番組表はホームページにも掲載しているが、１０月からＡ４縦、７

日間の番組表に変更予定である。 

 

以上、次回は平成２５年２月を予定 


